Pemenne 3amau B cpene Gambas.

3apaya Ne1.

Onpegenntb nnowanb NPAMOYrofibHUKa, eCrnn 3Ha4YeHUs
ONVHbI U WMPUHBLI 3anpawimearoTca kKomaHaou Input. BeiBecTtu
ONVHY, LUMPUHY 1 Nnowanb NpsaMoyronbHuKa.

TekCT nporpammbi:

Dim a, b as integer

Inputa, b

Print "gnuHa npamoyronbHUKa"; a
Print "wwmnpuHa npsamoyronbHuka"; b
s=a*b

Print "lMnowaab npamMoyronbHUKa"; s

d w. [Tnowanb NpAMOYIronbHUKS

' ANUHa npAaMoyroneHuka= 114

Pe3ynbraTt BbINONHEHUA | WHMPKMHAE NPAMOYronbHUKa= 28
nporpamMmmbl. [Tnowaak NnpaMoyroneHWKka= 3132




3apaua Ne2.

Onpenenntb CTOMMOCTb TOBapa, eCnun 3Ha4eHUs LEHbI U
Konu4yecTBa 3anpalumBaroTca kKomaHgou Input. BeiBecTun LeHy,
KONM4eCcTBO M CTOMMOCTbL TOBapa.

[1pn BBOAE YMCEN C AECATUYHOMN
TekcT nporpamMmmbl. Apobblo HEOBXOAMMO LENyo YacTb

yucna oTaensiTb OT APOOHON TOYKOMW:
Dim a, b as Float Llena: 35.7, konnyecteo: 0.45
Inputa, b

Print "LieHa ToBapa ="; a - C
T R R el = LTOMMOCTE TOBapa

Print "cToumocTtb ToBapa ="; a* ||gHa TOBapa= 39,7
KonuyecTeo Tosapa= 0,45
CTOMMOCTE ToBapa= 16,065

[lononHuTenbHoEe 3agaHuve:

ObpaTute BHMMaHMe Ha CTOMMOCTb ToBapa (16,065). Takou
CTOMMOCTU HeT. Heobxoanmo okpyrnutb Oo coTtbix (16,07), T.e. 4TOO
6bis10 16 py6. 7 kon.



3agaua Ne3.

OnpegennTb KONMYECTBO TOBapa, €CM 3HA4YEHUSA LIEHbI N CYMMb
OEHeEr, BblAeNeHHOM Ha NOKYMNKy ToBapa, 3anpalunBatoTcsl KoMaHaou
Input.

[penycMoTpeTb ABa BapuaHTa peLleHus:

a) Korga ToBap BECOBOM (BCe AeHbIM MOXHO NMOTPaTUTh Ha NOKYMKY
[lAHHOro TOBapa;

6) korga ToBap WTYYHbIW, B TAKOM crnydYae obblMHO OCTAETCHA OCTaTOK
(coava), ero nepeBecTu B pyodnu 1 KOrnemkun, Kak B 3agaHum Ne2,

3apgaua Ne4

[aHbl YeTblpex nepemeHHbIX A, B, C, D, 3Ha4eHnsa KOTopbIX
3anpawmnsatotca komaHgou Input. Toe A, B, C pasmep
napannenenunega (4nvHa, WMpUHa, BbICOTa — COOTBETCTBEHHO), D —
KONM4eCcTBO napannenennnenos.

OnpenenuTtb, Kakon 06beEM 3anMyT Napannenenunenbl, ECrn UX
ncnonb3oBatb Ha: a) 100%; 6) 50%; B) 15%. Y4decTb, 4TO
napannenenuneabl MOXXHO OpaTb TONLKO LIENMKOM.



PeweHue 3agaum Ne4

Dim a, b, c, d as integer

Input a, b, c, d

Print "pasmepsl napannenenunena: ";a; ““;b; "% ¢
Print " konnyecTtBo napannenenunenos:”; d

Print "Ona 3agaHusa nog 6) V="; fix(d/2)*a*b*c

[pooomknMTe nporpaMmmy Ans BbiNOMHEHUS 3a4aHnA a) U B)



3amaua Nob

[aHbl Tpn nepemeHHble A, B, C, 3Ha4yeHns KOTOpbIX
3anpawmearoTca komaHgom Input.

[Oe A — WWnMpuHa NIUTKWU;
B — onuvHa nnuTku;
C — KOnnMyecTBO NIUTOK.

OnpenennTb, Kakyto nnowagb MOXHO NOKPbITb AaHHbIMU
NANTKaMn, ecnm Ncnosrnb3oBaThb:

a) BCce MIINTKN;

6) nonoBuHa,;

B) TPETb BCEX MJINTOK.

Y4yecTb, YTO MAUTKU MOXHO 6paTb TOJ1IbKO LUEJTMKOM.



